

夜幕中,一在读博士生六楼坠下

事发前夜南京城东某高校,现场没有留下遗书,坠楼原因正在调查

前晚10点多,南京城东某高校一名在读男博士从宿舍6楼坠落。120赶到后,发现他已经没有了呼吸,现场也没有找到他的遗书。这名在读博士生姓张,江西人,今年才26岁。家人眼中的他懂事孝顺,聪明好学。至于他坠楼的原因,目前玄武警方还在调查。

□快报记者 孙利侠 是钟寅 见习记者 徐露 实习生 聂聪

一声闷响打破校园宁静

周边住户:现场没有人听到争吵打斗的声音

前天夜里10点半左右,一声闷响打破了校园的宁静,没过几分钟,3辆警车闪烁着警灯驶入校园内。警车在一栋种植着棕榈树的院落前停下。院子里,一个20多岁的男生倒在地上,一动不动,已经停止呼吸,身旁还有两只鞋子,散落在边上。120急救人员也赶到现场,经医护人员确认,这名男生心跳呼吸都已经停止,没有抢救的可能。

随后,玄武区刑侦大队的警察对现场进行了勘查。这栋宿舍楼的1到5楼都没有开灯,只有6楼的窗口亮着灯。很快,警方就证实,死者张某某正是住在这栋楼的603室。“这栋楼里住的都是硕博连续的学生,怎么有人在这个时候跳楼呢?”据了解,目前正放暑假,大多数人都已经回家,留在学校的学生一般都是正给老师做研究项目。据在场的学生表示,现场没有人听到争吵打斗的声音。

直到11点半,围观的学生仍未散去,张某的遗体随后被警察运走。

由于6楼以下的阳台都安装着晾衣架,若是从阳台坠楼,下面的晾衣架肯定会起到阻拦作用,因此有学生猜测,死者是从西侧的窗口坠楼。警察在这个窗框上提取了指纹,这也给学生的猜测提供了旁证。

楼下水泥地仍留有血迹

楼下住户:只知道住的是学生,没见过

昨天上午10点左右,记者再次来到死者坠楼的宿舍楼下。发现一楼的水泥地上仍留有一摊暗色的血迹。小院内一棵小树下一只棕色凉鞋,另一只反扣在墙角。记者从二单元楼道里一层层敲门,寻找目击者。2楼一个小伙子称,他不是学生,现在是租的房子。“当时我在看电视,没听见。”记者又敲了603室的门,但半天没动静。住在对面的一位大妈告诉记者,昨天她听见闹哄哄的,但现在也不知道是咋回事。记者问,是否知道对面住的是什么人,她说不清楚,可能是学生。

张某居住的这个小区,大多是教师职工以及硕博连续的学生,还有少量外面来租房的人。硕博

连续学生宿舍是三室一厅的房子,里面一般可居住5个人。据一单元的同学称这个楼的博士多是机械专业、计算机专业以及化工学院的。由于是打乱居住的,大家都不知道对面住着谁。住在503室的同学称,他们是机械专业的,只知道楼上住的是学生,但没见过。

死者父亲伤痛欲绝

亲属说法:孩子还有一年就博士毕业了

“儿啊,你怎么会这么做?怎么丢下父母不管了呢?……”昨天上午10点半左右,小区里的马路上远远地传来哭声。几名男子由民警和校方工作人员陪着往154栋走来。哭泣的男子看起来50多岁,皮肤黝黑,模样敦厚。一名穿白色T恤的中年男子扶着他。旁边还有一位稍瘦的男子,40来岁。他自称是孩子的舅舅,被扶的正是孩子的父亲。孩子的舅舅说,他们是江西上饶人,孩子姓张,1984年出生的,还有一年就要博士毕业了。家里还有个弟弟,目前在湖南读大学。“我们是昨天凌晨接到学校电话听说他出事了,就赶紧开车过来了。”

看到地上的血迹,张某的父亲蹲在了地上,呜咽着说,“要是他能被这个窗户边的绳子拦一下,或者掉到小树上缓冲一下也好呀。”被亲戚搀扶着站起来后,他看见两只凉鞋,这位父亲眼含热泪盯着鞋子,绕了一圈,要上前捡。有人劝他别动,保持好现场。

上月回过老家,称后悔读博

同学说法:曾收到他短信,有厌世情绪

“他是个孝顺的孩子呀,对我们可好了,不知道为什么这样?”张某的父亲说。家属则表示,张某家里经济条件不宽裕,为了供两个孩子上大学,家里几乎倾其所有。“孩子非常懂事,知道父母培养两个孩子不易,从小就能帮着父母做事。”亲戚称,张某每次回家都会鼓励弟弟要好好学习,并用节约下来的钱给家人买东西,谁也没想到快毕业了却发生这样的事,家里并没给他任何压力。

“孩子心眼很好,就是有点内向。”张某的亲属说,前两天他跟家里打电话的时候,还跟母亲说,自己还没开始赚钱呢,父母要保重身体。家人还告诉记者,上个月18日,他回过江西老家一趟。在和家人的交流中,好像有点后悔读博士的意思。孩子太懂事了,他看到家里不富裕,而自己还在读书,不能赚钱心里不太舒服。“但当时家里人已经说服他,让他好好上学别担心这个。”

一位不愿意透露姓名的老师透露,前天晚上吃饭的时候,同学反映张某情绪不高。在场的人劝说了一下,他一笑了之,没再多说。一位同学称,曾收到他一条短信,短信里有一点厌世情绪,但当他试图联系张某时,却一直联系不上。

坠楼原因目前无从得知

同学说法:这个专业是学院最好就业的了

面对这起悲剧,很多人有疑问:到底是什么原因,让一位高材生走上了绝路?难道是学业压力?“我们这个专业是学院最好就业的了,老师也都很好,应该不会因为这个。”化工学院一位姓吴的同学称:“况且还有一年就要毕业了,我们也很好找工作的。”也有人猜测,张某是因为感情问题跳楼。不过这些猜测都没有得到家人和校方的证实,一位校方负责人说,目前都还在调查,原因要过段时间才能知道。最后,记者从玄武公安获悉,坠楼原因还在进一步调查,现场没有发现遗书。

专家呼吁:心理健康要重视

南京晓然心理咨询中心的吴晓主任表示,从亲友和同学的描述中,这位同学有自杀的可能性。“从某种意义上说,自杀是对自我的极端否定。”虽然张某是名校博士生,可高学历并不能和自我认可程度画上等号,高知群体往往更要求完美,在无法接纳自我的情况下,仍然有可能选择自杀。性格内向的人平时和社会沟通渠道较少,遇到挫折时容易产生极端情绪。在心理烦闷时,可以尝试和同学、老师交流,通过聚餐聊天、旅游运动等集体活动,冲淡心中的烦闷。

(钱先生线索费50元)

光明儿童健能网球训练营开营啦!

——不做“宅童”过健康暑假生活

都市“宅童”现象

“宅童”继“宅男”、“宅女”之后网络又一个新起的词语,在这充满激烈竞争的当下,人们除了上班,平时就喜欢呆在家里放松,然而,有些家长也把自己的孩子整天关在家里,认为出去玩又累又不安全,不如在家里来的舒服自在,自己也不用整天担心这担心那,于是家里的孩子也变成了“宅童”,殊不知我们的童年快乐的定义为何?

如果您的孩子有下列行为之一,家长一定要提高警惕。

- 除了吃饭几乎都在电脑前。
- 除了电脑外,几乎没有其他的兴趣爱好。
- 玩电脑时,家人阻止会大发脾气。
- 不愿意参加任何社交活动,包括和父母一起去爷爷奶奶家。
- 不完成作业,逃学甚至到网吧中玩。
- 半夜时爬起来偷偷上网。

父母难逃其责

望子成龙,望女成凤的家长想尽各种办法去阻止,换来的是孩子无情的抱怨与愤怒,其实孩子并不知道他错在哪里,无法辨别这其中的坏处,所以许多的家长在教育自己的子女时,恨铁不成钢的情绪,适得其反的斥责、辱骂,甚至家庭暴力的频频发生。

所以从此刻开始,纠正您的教育方法迫在眉睫,什么才是您正确的家庭教育方式?

- 首先询问家长几个问题:
- 您多长时间没有与您的孩子倾心交谈?
- 您多长时间没有与您的孩子一同游玩?
- 您多长时间没有参加孩子的家长会?

您多长时间没有真正辅导孩子的作业?

如果您的孩子只会全天的伏案学习,沉迷网络,不仅会对他们身体发育造成很大的伤害,如近视、肥胖、抵抗力下降,对心理同样也造成很大的影响,如孤独、自闭甚至走上犯罪的道路,这样的例子不胜枚举,更是思之而后怕。

如果您内心有着同样感受的话,请立刻放下您手上的工作,帮助您的孩子寻找健康暑假生活。

运动是避免“宅童”的最有效方式之一

有规律的运动对处于生长发育阶段的孩子尤为重要,不运动会使身体的免疫能力下降。而夏日,家长为怕孩子中暑或是晒伤,往往长时间将他们安置在密闭的空调房间,这样很容易诱发各种疾病。还有一个重要原因,如果不进行足够的体育锻炼,将不利于大脑发育,影响到他们的智力发展。

那么,我们可否看看自己的周边场所?有没有适合孩子们锻炼的室内场所,让他们能在免受烈日熏烤的同时,不忘流流汗,锻炼孩子的同时,唤起健康阳光的明日之星。

据悉,“光明儿童健能网球训练营”就免费提供专业的室内网球场馆,并聘请知名的网球教练教学。

参与活动的方法也十分简单,即日起只要您的孩子是6-14岁的儿童,请剪下报纸或光明儿童健能酸奶产品包装上的报名表,填写正确的个人资料并邮寄到指定地点,就有机会参与获得价值2000元的“网球体验奖”以及价值3000元的“明日之星奖”。



“健康成长每一拍”光明儿童健能网球训练营活动细则

网球体验奖 180名
获得价值2000元的光明儿童健能网球训练营机会和网球训练大礼包(专业网球T恤、头带、护腕)一套。
明日之星奖 6名
获赠由光明儿童健能送出的价值3000元的网球训练课程。(由知名网球教练指导实训)

参与方式

请剪下报纸或光明儿童健能产品包装上的报名表,填写报名信息。邮寄至上海市肇家浜路1033号徐家汇国际大厦19层光明儿童健能网球训练营(收),邮编200030,即有机会获得网球大奖。

活动备注

- 网球体验活动:
报名日期:即日起至2010年8月11日24时(以当地邮递时间为准)。开奖日期为8月12日。
- 明日之星活动:
报名日期:即日起至2010年8月31日24时(以当地邮递时间为准)。开奖日期为9月1日。
1. 获奖信息将于24小时内光明官网公布(网址:www.brightdairy.com),并以电话的形式告知获奖者及其监护人。
 2. 本活动为免费,限定为6-14岁在校学生参与,按实填写报名信息。
 3. 活动区域为上海市、南京市、杭州市。
 4. 网球训练营活动时间为8月14日、8月21日、8月28日下午13:00-17:00,训练地点为上海体育学院室内网球场(上海市杨浦区嫩江路1155号)、南京市徐庄软件园网球场中心(南京市玄武大道699号)、杭州市定安路体育中心网球场(杭州市定安路1号),请获得参与培训资格的儿童自行前往。
 5. 获得参赛资格的儿童,如因个人原因不能参加,则视为弃权,将不获得任何补偿。
 6. 活动最终解释权归光明乳业所有

“健康成长每一拍”光明儿童健能网球训练营活动报名表

儿童姓名	监护人姓名
儿童性别	与监护人关系
出生年月	监护人联系方式
所在年级及学校	监护人手机/座机
联系方式	监护人职业
是否热爱体育	监护人身份证号码